



По факту ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей медицинским персоналом больницы областного центра возбуждено уголовное дело



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, в период с 5 февраля по 11 марта 2016 года 60-летняя женщина, проходила лечение в хирургическом отделении ГБУЗ Осташковская ЦРБ. В процессе лечения пациенту в тяжелом не транспортабельном состоянии врачи выписали из больницы, а 17 марта женщина скончалась по месту жительства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Согласно Акту исследования тела, причиной смерти женщины явились заболевания, которые врачами ГБУЗ Осташковская ЦРБ своевременно не выявлены, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности, согласно анализам должны были быть установлены и назначены соответствующие курсы лечения.

В настоящее время по уголовному делу выполняются мероприятия, направленные на установление всех без исключения обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. В том числе в ходе расследования будет дана оценка действиям медицинского персонала лечебного учреждения.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1039258>